

去电影院看电影也得安检了。昨天,现代快报记者从南京市文广新局召开的全市电影院工作会议上获悉,从今天起,南京市43家电影院将开始安检,不仅要开包检查,饮料还得开盖查验,危险品一律禁止带入。如果观众不愿意接受安检,也可以选择把包寄存起来。影院方面表示,会在排片时间等方面考虑安检因素,并增加安检人员,保证市民正常观影。 见习记者 徐岑 现代快报记者 胡玉梅 朱蓓

今天起,看电影也要开包检查

南京43家影院全面安检,饮料得“喝一口”,不愿安检可寄存

南京43家影院今起全面安检

昨天,南京市文广新局召集各家影院开会,宣布了这项新措施,要求影院从今天开始全面进行安检。

“目前,南京新街口部分影院已经开始安检了,观众也都挺配合的。”南京市文广新局广电社会管理处副处长楼钱良介绍,从今天起,南京全市43家影院都要实施安检,由于影院场地有限,不会配备输入带式的安检仪,但要求观众开包检查,饮料要开盖,危险品不能带。

楼钱良说,青奥会即将召开,影院是展示南京形象的窗口,有关部门检查认为,影院的安全形势也不容乐观,所以,决定对观众携带物品进行安检。“主要是防止危险品、刀具带入影院。”

安检起来挺快,十几秒基本能搞定

影院安检,到底怎么检?新街口国际影城从7月底就开始对观众进行安检了。昨天下午4点,现代快报记者看到,影院检票口墙上贴着两个小标志,上面写着:“为保证您观影安全,敬请配合。开包安检,饮料开盖,危险品禁入。”

两名手持安检仪的工作人员先对观众进行安全检查,然后要求观众打开随带的背包,并用安检仪对着包从上到下,从正面到反面扫一遍。观众带进影院的饮料,也得开盖查验,工作人员还会要求观众“喝一口”。虽然安检严格,但很快,基本上快的四五秒,慢的十来秒,观众就能通过安检进场观影了。“和以前一样,提前十分钟检票,时间很充裕。”

不愿安检可存包,不存不检只能退票

如果观众拒绝安检怎么办?楼钱良表示,目前,他们正在和各家影院协商,配备寄存台。如果观众实在不愿意接受安检,可以把物品寄存起来。“为保证安全,寄存的地方离前台等人流密集区会保持一段距离。”新街口国际影城的工作人员也表示,从上个月底实行到现在,还没有碰到特别较真不配合的。

如果有观众既不愿意安检,也不想把包包寄存,那是否就看不看电影了?楼钱良说,“如果观众也不愿意寄存,那我们只好请他退票了。”除此之外,影院还需要做好其他方面的安全措施,如必须配备相应的防暴器材,消防器材,设施确保正常,消防通道要确保畅通,保证影院的监控设施能正常使用等。据了解,金陵工人影城除了这些安检设备外,还为安检人员配备了钢盔、盾牌、防暴叉、电棍、防刺手套等专业设备以防不测。

观影前,先看时长1分钟的青奥宣传片

虽然同样接到通知,但各家影院的准备情况略有不同,有的影院安检仪还需要临时采购,一些准备工作还没有完全到位。“我们明天早上去采购安检仪,快的话周四开始就能进行安检。”大华大戏院总经理助理杨长娟说。

新街口万达的工作人员杨先生说,安检措施可能要持续到青奥会结束。另外,按照相关要求,今天开始,各家影院在放电影前还将播出时长1分钟的青奥宣传片。杨先生说,目前青奥宣传片已经发送到影院手中,今天上午开始,观众会先看到一个1分钟的青奥宣传片。



南京部分电影院已开始安检 现代快报记者 顾炜 摄

提醒

最好提前5-10分钟到影院

原先很多人看电影,都喜欢掐着点进场。今天开始,看电影要安检,这多少会耽误一些时间,影院提醒大家,最好稍微提前一些到达电影院,比过去最好提前5-10分钟。

链接

天津孕妇带榔头进影院酿“血案”

8月1日晚,天津一电影院,一个孕妇在观影过程中,突然手持榔头狂打坐在前排的男人,砸得男人满身是血。因这个男人是与其他女人同来观影,于是网友纷纷猜测是孕妇抓到老公劈腿与小三看电影。对此,网友对电影院的安全问题提出疑问。“能带进一把榔头,刀、酒精这些危险品岂不是也能带进电影院?”“这次是孕妇捉奸,下次如果是恐怖分子作案怎么办?以后看电影也要担惊受怕了。”

速读

青奥体育实验室昨天“彩排”

位于河西鱼嘴湿地公园内的青奥体育实验室将于17日开张,青奥会期间,这里将举行武术、攀岩、轮滑和滑板4个项目的展演,市民可以来免费观看。昨天,青奥体育实验室进行了前期彩排,300多名志愿者将为民进行全程户外服务。

昨天上午9点,鱼嘴湿地公园体育实验室内的展演区由一个长400米、宽10米的椭圆形轮滑赛道围成,远远看上去像一条蓝色的丝带。据悉,体育实验室有325名志愿者,来自55所学校。其中东南大学成贤学院的学生占多数,有185名。场馆运行时间为每天6:30至20:30。

见习记者 张希为
现代快报记者 赵丹丹

告诉你进哪个门、坐哪个座 青奥易信公众号开通

快报讯(通讯员 宁公宣 记者 李绍富)从8月1日起,南京警方在易信公众平台上开通了官方公众账号,将场馆导航、座位图信息及警方青奥资讯发布等功能集成为“青奥会专栏”,以公众号消息的形式提供给用户查询使用,为市民观看比赛提供方便。

现代快报记者昨日从南京市公安局了解到,场馆导航提供全市地图服务,无论在哪个位置,使用者只需选择要去的体育馆,就会有一张清晰的线路规划呈现出来。而场馆座位图信息提供奥体中心体育场看台分区图,让观众能够从图上迅速找到自己的座位区域,并了解该从哪个门进入。

小型航空器和空飘物 10日起“禁飞”

快报讯(记者 鹿伟)近日,省政府发布了关于加强小型航空器和空飘物飞行活动安全管理的通告(简称“通告”)。从8月10日零时至8月30日24时,禁止小型航空器和空飘物起降、飞行。经批准用于南京青奥会的庆典活动、航拍、电视转播等飞行活动的除外。

据悉,该通告适用于中小型飞机、直升机、滑翔机、三角翼、滑翔伞、动力伞、热气球、飞艇、无人机、航空模型、空飘气球、孔明灯等小型航空器和空飘物的安全管理。

南京景区87艘船 全部要“体检”

快报讯(通讯员 徐训春 朱国锋 记者 毛丽萍)青奥期间,杜绝旅游船“带病上岗”。从昨天开始至8日,南京地方海事局将对全市87艘旅游船进行安全“体检”,确保水上风景旅游区安全有序。市地方海事局总工程师黄金山告诉记者,检查中发现的问题或缺陷,他们将督促船舶经营人及时纠正,青奥前不能整改到位的船舶,禁止航行。

利剑出鞘 平安青奥

金牛湖青奥安保要引进水下机器人

谁到金牛湖走亲戚,警方都有记录

近日,现代快报记者走进南京青奥会帆船、帆板比赛场地——六合金牛湖看到,从空中的高清监控设备到地上的人、犬巡防,从水上的巡逻艇24小时游弋到水底情况的实时反馈,南京警方在金牛湖畔构筑了水陆空全覆盖无死角的安保体系。

通讯员 苏宫新 现代快报记者 陶维洲



“六合水警002号”24小时在水上巡逻 现代快报记者 邱稚真 摄

六合警方设在金牛湖派出所的青奥安保指挥部里,有一个巨大的显示屏,可以实时调看金牛湖景区内的数十个高清监控,80多平方公里的地域内发生的情况都一览无余。

今年3月6日,六合公安分局引进了“六合水警002号”巡逻艇,配合原有的两艘快艇承担水上警戒、巡逻和快速救援任务。“这就是一个移动的水上指挥中心。”六合公安分局水警大队大队长王如洲介绍,通过3G无线传输,船上高清摄像头拍摄的画面可以传回指挥中心,指挥中心接收到的所有画面也可以传输到巡逻艇上。

“六合水警002号”巡逻艇最大速度能达到70公里每小时,一旦水上发生突发事件,可以快速出击,青奥期间,巡逻艇将24小时在水上游弋,做到人歇船不歇。“除了水上情况外,我们更重的任务是水下安保。”六合公安分局水

警大队教导员陈晓杰说,金牛湖最深处长有27米,平均水深11米,水下情况相当复杂。今年开始,水警大队便开展了金牛湖水底情况的摸排。经过走访湖区渔民和水下实测,警方打捞起了湖中的多艘沉船,保证了青奥比赛安全。“最近我们正在和有关部门联系,引进水下机器人和声呐装置,做到水下情况的实时反馈。”

为了确保青奥会期间的绝对安全,六合水警将自己的业务范围扩展到了岸上。王如洲介绍,目前有109户、509人住在金牛湖景区内。民警挨家挨户进行了调查走访,做到心中有数。为了不让暴恐分子混入,民警的这项摸排工作做得相当细致,连青奥会期间,哪家可能会有什么亲戚过来串门都登记了下来。陈晓杰说,他们已经和周边的渔民沟通好了,青奥会期间,他们的船只不能下水,水面上的围网养殖也全部撤走。